

信義報

XIN YI BAO

2024年11月28日 星期四 总第255期 内部刊物

感恩节

2024.11.28

Thanks giving Day

感恩有你，一路同行

安徽省委书记梁言顺、省长王清宪与信義集团董事局主席李贤义举行工作会谈

(转载自安徽新闻联播)11月22日下午,安徽省委书记梁言顺、省长王清宪在合肥与信義集团董事局主席李贤义、信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世、信義光能控股有限公司行政总裁李圣泼一行举行工作会谈。省领导费高云、单向前参加。

梁言顺代表省委、省政府对李贤义一行表示欢迎。他说,当前,我们正深入学习贯彻习近平总书记

考察安徽重要讲话精神,按照省委十一届八次全会具体部署,加快建设具有国际竞争力的先进制造业集群。希望信義集团充分发挥行业龙头优势,持续加大在皖投资力度,帮助招引更多优质企业,助力安徽高质量发展。李贤义表示将深耕安徽市场,在玻璃精深加工、新材料、新能源等领域深化务实合作,共同谱写互利共赢的崭新篇章。



信義玻璃控股有限公司连续四年蝉联“深圳500强企业”

(深圳办公室 张明)近日,深圳市企业联合会与深圳市企业家协会联合揭晓了“2024深圳企业500强榜单”,并配套发布了《2024深圳企业500强发展报告》。在这份备受瞩目的榜单中,全球领先的综合玻璃制造商和新能源的引领者,信義玻璃控股有限公司(「信義玻璃」)(股份代号:00868),凭借卓越的实力和持续的创新发展,连续四年荣登深圳企业500强榜单,且在2024年排名中更进一步,跃升至第36位。此荣誉不仅是对信義玻璃在行业内领导



地位的坚实印证,更是权威机构对信義玻璃在经营管理、创新能力、社会责任履行、国际化战略、区域协同发展等方面的认可与肯定,彰显了信義玻璃强大的市场竞争力与蓬勃的发展潜力。

“深圳企业500强榜单”是衡量深圳企业发展状况最

权威的榜单之一,自2018年起连续6年发布,以企业综合经营指标为主要依据,从营业收入、纳税、研发创新和企业规模等方面对企业进行综合评价,旨在全面反映深圳大型企业的群体分布、经营状况、发展趋势,从而提升深圳企业在国内乃至国际市场的竞争力,助力深圳政府部门更有效地支持企业做大做强,强化深圳经济领域的先行示范功能。

“用心前行，筑梦远航”信義玻璃2024年汽玻外销客户答谢会盛大举行

(本报讯)11月27日至29日,“用心前行,筑梦远航”信義玻璃2024年汽玻外销客户答谢会在芜湖盛大举行。来自全球不同国家的嘉宾与客户齐聚江城,共谋发展愿景,共绘未来蓝图。信義玻璃执行董事兼汽玻及PVB系统分管领导李圣根副总裁、信義玻璃浮法系统分管领导冷雪峰副总裁、信義玻璃物流系统分管领导许必忠总经理、信義玻璃首席技术顾问杨建军等领导出席本次活动。

活动期间,接待人员向嘉宾们全面展示了信義集团的战略规划、产业布局及研发成果。嘉宾们不仅观摩了马自达CX5全套冰蓝汽车玻璃及抬头显示(HUD)装车展示,并且现场观看了ADAS(高级驾驶辅助系统)校准的演示。通过这些直观生动的展示与交流,提升了客户对信義产品的认可度,彰显了信義集团卓越的研发能力和创新精神,为未来的合作与发展奠定了坚实的基础。

在11月28日的答谢晚宴上,李圣根副总裁代表

信義集团登台致辞,并向出席本次活动的嘉宾们致以热烈的欢迎和诚挚的感谢。他表示,信義玻璃始终秉承“引领绿色新生活”的发展理念,凭借高质量、多元化、差异化的产品策略及优质服务,赢得全球市场广泛青睐,实现信義集团业绩的稳步增长。希望通过本次活动,深化与各方的交流与合作,实现互惠共赢。面对当前复杂多变的市场形势,信義



玻璃将持续延伸全球化发展战略,提升信義品牌影响力,持续优化新业态下的商业合作模式,以更加强劲的发展态势,不断追求卓越,为全球伙伴创造更大价值。

AGC北美区域总经理Vidal先生对信義集团未来发展充满信心,并期待双方以诚信为本、相互尊重、卓越品质、合规至上为基石,在北美构建更加长久与稳健的合作关系。MULTI-BOND公司执行总裁 Timothy Ndubisi Ohazuruike先生亦对信義集团的雄厚实力给予了高度评价,并强调将充分发挥双方优势,赋能汽车产业高质量发展。

展望未来,信義玻璃将持续加大技术创新和研发投入,致力于为客户提供更加全面、专业、高效的解决方案,与客户携手共进,深化务实合作,共同谱写共创双赢新篇章。

信義玻璃(广西)有限公司、广西信義光伏产业有限公司双双荣登“2024年广西民营企业100强”“2024年广西制造业民营企业100强榜单”

(北海办公室 姚丽丽)11月1日,2024年广西民营企业100强发布会在南宁举行。信義玻璃(广西)

有限公司、广西信義光伏产业有限公司,依托信義集团强大的产业资源优势及前瞻性战略发展方向,以显著的经营主体规模、先进的运营管理及绿色可持续发展理念,双双荣登“2024年广西民营企业100强”、“2024年广西制造业民营企业100强榜单”,此外,广西信義供应链管理公司也凭借出色的业务表现,成功上榜“2024年广西民营企业100强”和“2024年广西服务业民营企业20强榜单”。

这些荣誉不仅肯定了信義在发展新型生产力、促进区域经济增长等方面所付出的努力,更彰显了

广西在实施“一区两地一园一通道”等重大战略过程中,持续改善营商环境、提高服务水平的显著成效。

据悉,榜单以2023年度规上民营企业调研数据为基础,按照年营业收入总额排序,产生“2024广西民营企业100强”、“2024广西制造业民营企业100强”、“2024广西服务业民营企业20强”。此次,在2024年广西民营企业100强系列榜单中,北海市共有16家民企入围,上榜数位居全区第四,是广西自2018年发布民企百强榜单以来,上榜民企最多的一年。



“逐梦追光 扬帆启航” 信義集团2024年教育基金发放仪式隆重举行

(本报讯)金秋时节,硕果累累。11月1日信義集团2024年教育基金发放仪式在深圳工业园隆重举行,大家齐聚一堂,共同庆祝这一难忘时刻,为怀揣梦想、勤奋求学的员工子女送上最真挚的祝福。



仪式现场气氛温馨,信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根出席此次发放仪式并登台致辞。他强调,信義始终秉承“以人为本、教育为先”的理念,以优秀的企业文化关爱员工,高度重视员工子女教育,关心下一代的健康与成长。设立信義教育基金,不仅是企业对员工教育子女成才的鼓励,更是对教育和知识的尊重。2024年,信義教育基金惠及员工子女713名(985院校25人、211院校66人),发放金额285万元。2017年至2024年,信義教育基金累计奖励员工子女3466人次,发放教育基金1386万元。一批又一批的信義子女在集团持续的关爱中,走上了理想学府和工作岗位,不仅增强了员工的归属感和成就感,还提高了企业的凝聚力和向心力。

每一份教育基金的颁发,凝聚了集团对信義子

女的深切关怀与美好祝愿。希望每一位信義子女在未来的学习生活中,明确发展方向和理想目标,牢固树立“学无止境”的理念,在学习中积累沉淀、在思考中进步提高、在实践中锤炼成长,以优异成绩书写青春华章。在奋勇搏击中放飞青春梦想,在砥砺前行中激扬生命力量,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。

仪式在温馨与感动中缓缓落下帷幕,而爱与希望将持续传递。未来,信義集团将持续秉承关爱育人的文化理念,坚持以实际行动践行社会责任,为信義莘莘学子注入源源不断的动力与支持,共同营造友爱和谐的社会环境,携手促进社会的繁荣与发展。

2024年信義玻璃京津冀客户交流会圆满落幕!

(信義易车汽车加盟部 舒欣)11月9日,2024年信義玻璃京津冀客户交流会在天津工业园圆满举行。本次活动邀请众多客户齐聚一堂,全维展示信義发展成就,秉持真诚与共赢的合作原则,共谋行业发展新篇章。

活动期间,公司精心策划车间参观、安装工具专业讲解等互动项目,携手客户深入领略信義玻璃的品牌精髓。随后,接待人员从品质、生产、销售、品牌战略等多个维度出发,向客户全面介绍公司的发展历程、客户服务体系升级、生产工艺优化、供应链保障以及研发创新等方面的丰硕成果,彰显公司强劲的发展潜力及行业领先地位,为未来深化合作打下

坚实基础。作为客户代表,信義易车邯郸永年店的马建波表示,近年来,信義集团在行业内取得的成绩令人瞩目,此行更让我们对未来的合作充满信心。

晚宴伊始,天津工业园负责人兼天津汽玻公司总经理洪永胜上台致辞,他向每一位宾客的到来表示热烈欢迎,并简要分享信義汽车玻璃产业的整体战略布局与运营管理情况。他强调,信義取得的成绩离不开合作伙伴的支持,未来将向“新”而行,依托信義集团产业发展优势,持续深化客户关系,推动行业发展迈向“新”台阶。

信義玻璃将始终坚持以客户需求为中心,深耕

全球市场,依托卓越的供应链管理、持续的产品创新以及高效的运营管理体系,不断满足客户日益多样化的需求。我们期待与经销商、加盟商伙伴们携手共进,共同成长,实现双方的互利共赢!



广西实体经济服务员工作队第五片区工作队队长何基敏一行莅临北海工业园考察调研



(北海办公室 朱珍云)为贯彻落实广西壮族自治区党委、自治区人民政府关于以学促干服务壮大实体经济推动高质量发展的决策部署,11月5日下午,广西实体经济服务员工作队第五片区工作队队长何基敏一行莅临北海工业园考察调研。北海工业园负责人杨矿副总经理对调研组的到来表示热烈欢迎,并热情接待。

在杨矿副总经理的陪同下,何基敏队长一行实地参观汽车玻璃生产车间,并深入了解了产品特性、质量管理和生产工艺等相关情况,认真听取关于信義集团发展历程及北海工业园整体概况介绍。随后,何基敏队长与杨矿副总经理结合当前经济形

势,就如何克服困难实现政企共同发展等问题展开深入交流。

调研组表示,信義玻璃作为行业龙头企业,为北海实体经济高质量发展作出重要贡献。在当前形势下,将进一步优化营商环境,充分发挥政府职能作用,大力提高服务企业效率,让企业实现“无忧”经营,为企业发展提供有力保障。同时,调研组对信義发展寄予厚望,希望信義积极抢抓发展先机,大力扩产能、拓市场、促创新,持续做大做强实体经济。

“践行爱心公益,勇担社会责任” 信義储电控股有限公司2024年芜湖经开区驿站慰问之行

(安徽电源办公室 彭颖婷)金黄稻谷千层浪,累累瓜果十里香。11月10日上午,信義储电控股有限公司携手芜湖经开区总工会,在芜湖经开区驿站举办了一场以“践行爱心公益,勇担社会责任”为主题的慰问活动。大家将一箱箱的慰问品送到芜湖经开区驿站20多名环卫工人和快递员手中,真诚表达了信義储电控股有限公司的敬意和问候。

此次活动是继去年“关爱老年人,传播正能量”公益之行后,由信義储电控股有限公司再次发起的,一场意义深远的公益活动。环卫工人与快递员,



尽管他们的岗位看似平凡且不引人注目,却日复一日、年复一年地辛勤工作,确保城市的面貌得到精心维护,并极大地便利了大众的生活。这些对社会贡献巨大的群体,理应获得社会的尊重与关爱。

此次慰问不仅是对劳动者辛勤付出的肯定与感激,更是信義储电控股有限公司践行社会责任、传递正能量的坚实足迹。展望未来,我们期待更多社会力量能够积极参与到公益事业中,携手为社会的繁荣与进步作出贡献。

东莞工业园开展爱心献血活动

(东莞办公室 陈庭杰)血,是生命的源泉;爱,是生命的希望!为积极践行社会责任,加强与属地组织的互动联系,11月6日东莞工业园应虎门镇路东社区邀请,在光伏走廊开展爱心献血活动。活动吸引了广大员工的踊跃参与,他们纷纷挽起衣袖,奉献爱心。

活动现场,医护人员耐心引导着参与献血的员工,确保他们有序地完成献血登记、血压测量、血液初筛和血液采集等环节,并向大家详尽地讲解了献血的相关知识和注意事项。通过严格的体检和筛查,符合条件的员工们纷纷挽起袖子、伸出胳膊、紧握拳头,他们的血液带着无限的爱心和温暖,缓缓地注入采血袋。整个献血流程井然有序,洋溢着温



馨的氛围。

在此次献血活动中,既有多次献血的“公益达人”,又有满怀热情首次参与的“新面孔”,他们心中共同秉持着一个信念,“每一次献血都是生命的接力”。正是这份信念,宛如一条炽热的红色纽带,将他们紧密地联系在一起。

在员工与医护人员的共同努力下,此次活动的献血总量超过20000毫升,为那些急需帮助的人们提供了切实支持,以实际行动诠释信义人的奉献精神与责任担当。此次活动不仅彰显了信义对社会公益事业的持续追求,还展现了信义人积极向上的精神风貌,为社会注入温暖,让爱心得以传递。

“全民消防，生命至上”天津工业园组织开展消防安全培训演练

(天津办公室 马立营)为深入学习贯彻习近平总书记关于安全工作的重要指示精神,全面筑牢安全生产防线,提升企业消防安全意识和消防应急处置能力。11月19日,天津工业园联合武清开发区、武清区消防支队、武清开发区内30余家消防重点企业开展以“全民消防、生命至上”为主题的消防安全培训演练。

本次活动采取理论教学与实际操作相结合的培训方式。在培训会上,与会者一同观看了消防安全教育影片,并由消防专家结合近期发生的实际火灾案例,深入阐释了火灾危害及其不良影响。专家还对火灾的成因进行了剖析,并就日常防火的关键点、隐患识别与排查、疏散逃生等方面进行详细讲解,帮助企业提高火灾预防和应急处置能力。武清区消防支队有关负责同志全面阐述了区内消防安全形势,并聚焦“畅通生命通道”作重点提示。

会后,与会人员集体观摩了天津工业园组织的消防实战演练。随着消防警报的响起,参演人员立即进入角色,各小组反应迅速,配合紧密,确保了此次演练的顺利开展,有效提高参演人员的应急处置能力。

通过此次活动的开展,全体员工的消防安全意

识及自救能力得到进一步增强,为营造安全和谐的生产环境奠定了坚实基础。未来,天津工业园将以此为契机,持续落实消防安全重点工作,不断强化消防安全意识,确保“全民消防、生命至上”的理念深入人心,为公司的安全、稳定与发展提供有力保障。



德阳工业园开展2024年钓鱼比赛

(德阳信息技术中心运维组 江波)为了丰富员工业余文化生活并促进同事间的沟通与交流,德阳工业园工会于11月10日成功举办了2024年度钓鱼



比赛。此次活动吸引了众多员工及其家属的积极参与,现场洋溢着欢快而热烈的氛围。

比赛当天,天气晴朗,微风轻拂。参赛员工们早早来到比赛地点,他们精神抖擞,手持钓竿,迫不及待准备大显身手。比赛开始,选手们迅速进入状态,他们或站或坐,全神贯注地注视着水面,耐心等待鱼儿上钩。不久,一条大鱼破水而出,瞬间点燃了现场观众的热情,欢呼声此起彼伏。这条头鱼的“上岸”成为比赛焦点,同时也点燃参赛人员的斗志。在活动过程中,员工们不仅展示了他们钓鱼的技巧,还在现场交流了钓鱼的心得体会,从而加深了彼此间的友谊。

经过激烈角逐,优胜者凭借出色的表现脱颖而出,斩获丰厚的奖励,脸上洋溢着满满的自豪。参赛者们一致表示,在工会的关怀和支持下,本次活动得以成功举行,不仅充满趣味,还让他们体验到了无尽的喜悦和满足。他们强调,未来将带着更加饱满的热情,投入到工作和生活中。

此次钓鱼比赛的成功举办,不仅让员工们在紧张的工作之余得到了放松和娱乐,更进一步增强了团队的凝聚力和向心力。今后,德阳工业园工会将持续开展员工喜闻乐见的文化活动,为员工提供更多展示自我、增进友谊的平台,共同营造和谐、积极、向上的企业文化氛围。

海南工业园组织开展第三届职工拔河比赛

(海南品管办公室 王彦旭)“一二、一二、一二、一二”,口号节奏越来越快。“加油!加油!加油!加油!”,呐喊声越来越大。

11月14日,海南工业园第三届职工拔河比赛在员工活动中心火热开启,来自公司九个部门的八十余名员工热情参与。特别值得一提的是,本次比赛创新性地采用了“1+2+7”的队伍组建模式,即每支队伍由1名部门负责人、2名女性选手和7名男性选手组成。这种独特的组合不仅显著增强了团队的凝聚力,还有效地促进了团队合作精神的培养,进一步提升了队员之间的协作能力。

在比赛前夕,赛场上弥漫着轻松愉快的氛围。一些选手带着“重在参与”的心态,准备“轻松上阵”。随着裁判员的一声令下,队员们迅速进入状

态,肌肉紧绷,青筋暴起,用尽全身力气向后拉,一次次呐喊,一声声口号,激发出他们的内在潜能。赛事异常激烈,有的队伍实力悬殊,被瞬间“秒杀”;有的比赛则势均力敌,陷入胶着,绳索宛如天平,每一微小的移动都牵动着大家的心弦。

最终,经过1个多小时的激烈角逐,汽玻1队、汽玻2队、浮法生产2队、设备职能联合2队分别荣获冠军、亚军、季军、殿军。每个团队都拼尽全力,为荣誉而战,当参赛选手紧握麻绳的那一刻,激情与拼搏的动人画面在赛场上倾情上演,“拔河”精神在每个人的心中生根发芽。

这不仅是对体力的挑战,更是对团队精神的磨砺。展望未来,我们将继续发扬这种拼搏与超越的精神,以更加充沛的热情和昂扬的斗志,勇往直前,

披荆斩棘,攻坚克难,为公司的高质量发展贡献我们的力量。



一碗肉圆汤

(浮法内务集控组 伍文静)冉冉晨雾重, 晖晖冬日微。近来阳光很好, 暖洋洋地照着窗台, 负暄而坐, 沐浴在阳光里的那一刻, 便感觉一股暖意从心底缓缓升起, 闻到大自然的清新味道, 身体也放松了许多。我捧了一床被子出去晒了半日, 收回来的时候, 蓬松又柔软, 满意地拍拍打打, 再铺上床, 像把温暖的阳光也铺上床, 惬意又舒适。

从衣柜里取出新的枕套时, 骨碌碌滚出来两个樟脑丸, 樟脑的气味已经很淡了, 闻了不刺鼻, 很安心, 不由得想起张爱玲说的话。

“回忆这东西若是有气味的的话, 那就是樟脑的香, 甜而稳妥, 像记得分明的快乐, 甜而惆怅, 像忘却了的忧愁。”快乐与忧愁, 细细回味起来, 大约快乐都留在了过去, 忧愁却涌上了现在。

童年, 外公喜欢带着我串门子, 一玩一上午, 闲聊喝茶, 捞鱼钓虾, 到中午时分, 外婆在门口扯着嗓

子喊回家吃饭, 我便在田野的小路上脚步飞奔。

我最爱外婆做的肉圆汤, 鲜美异常, 圆圆的肉丸子在清澈的汤水里浮浮沉沉。看着外婆粗短拙笨的手拿着小铁勺飞快灵活地撒盐, 再从碗里蒯下一块儿雪白细腻的猪油, 融在汤里, 化成一个一个小小的圆圈, 随手一把绿绿的葱花撒在汤里, 倍增香气。我一口一个肉丸, 爽滑弹牙, 丰盈的肉汁在嘴里炸开, 汤羹鲜甜清嫩, 吃饱了肉丸, 再舀一勺汤泡饭, 大快朵颐。肉汤泡饭从小吃到大都不腻, 有时候是蘑菇肉圆, 有时候是青菜肉圆, 有时候是毛豆肉圆, 每每有肉圆汤, 必定吃个肚皮滚圆, 饱嗝不停。

后来, 我在外求学、工作, 为了吃得干净卫生点, 自己逐渐学会了做饭, 也做得来几道拿手好菜, 红烧肉、糖醋排骨、皮蛋瘦肉粥……可外婆的那道简简单单的肉圆汤, 却始终复刻不出来。

我反复回味每次回家尝到的感觉, 甚至打电话

仔细询问外婆制作方法, 可做出来的味道, 总是差了那么一点, 懊恼之余, 外婆笑呵呵地说回家再做给我吃, 做给我带走都行。

我渐渐明白, 不是我做错了味道, 也不是我用的调料不对, 是思念、关爱、回忆、幸福交织在一起的肉丸, 我做不出来。山珍海味抵不过家中粗茶淡饭, 觥筹交错比不上家里白水一盏, 食物的浓度里藏着最深的爱意, 甜、咸、辣、酸, 无论什么味道, 到了胃里都能化作幸福, 袅袅炊烟里做出的一饭一蔬, 虽然平淡, 却是难得。

于是第二天, 我收拾几件行李, 背上包, 拎了些糕点, 踏上回家的路。路上人来人往, 车辆川流不息, 时间一分一秒流逝, 也缩短了我和家的距离, 门口是欣喜等待的身影, 桌上是热气腾腾的饭菜, 当然, 还有一碗日思夜想的肉圆汤。

冬之伊始, 藏韵凝香

(德阳办公室 毛晓玉)11月7日, 我们迎来冬季的第一个节气-《立冬》。

如果说秋天的美是绚烂斑斓的, 那么冬天的美就是静谧安然的。浓秋景致还未品尽, 稍不留神, 就落了梧桐, 老了树藤, 来了初冬。立冬, 是季节的一次华丽转身, 它宛如一位衣袂飘飘的仙子, 带着霜华与冷峻, 从秋的画卷中走来, 轻轻开启了冬的序幕。

四季交替, 每一季都是姿态生动。立冬时节, 可谓“寒木春华”。当秋风的最后一丝温柔消逝在空气中, 立冬的寒风便呼啸而来, 世间万物便知晓, 冬的乐章已然奏响。街边的灌木草丛, 虽已褪去了秋的盛装, 但那残留的秋叶在寒风中展现出别样的美丽, 它们在风中瑟瑟发抖, 像是坚守阵地的战士, 顽强地展示着生命最后的色彩, 与冬的凛冽相互映衬。可那枫叶即使在冰冷的冬风中依然红得热烈, 那一抹耀眼的红, 如同燃烧的火焰在释放着生命的激情, 此为“岁暮天寒”中的一抹亮色。

立冬三候, “一候水始冰, 二候地始冻, 三候雉入大水为蜃”。节气的信使仿佛拿着一块

橡皮擦, 把所有的斑斓换成了黑白, 随着色彩的消失, 大自然也变得寂静萧瑟。就快要结冰的河水在阳光的照耀下闪烁着寒光, 像是一面巨大的镜子, 倒映着天空和岸边的景色, 此为“冰寒于水”之象。大地也逐渐冻结, 变得坚硬起来, 承载着冬日的重量。雉鸟不见了, 传说它们化作了蜃, 这神奇的变化为立冬增添了一抹神秘的色彩。

冬天的田野, 是一片寂静而祥和的景象。勤劳的人们忙活了一整年, 庄稼早已颗粒归仓, 只剩下空旷的土地袒露着胸怀。田埂上的野草, 有的枯黄, 有的被霜雪染白, 它们在风中低伏, 像是在向冬的威严致敬, 呈现出“冰天雪地”的前奏。偶尔有几只麻雀在田野里觅食, 它们蹦蹦跳跳, 叽叽喳喳, 为这寂静的田野增添了几分生机。此时的田野, 虽然没有了春夏秋的热闹与繁华, 但却有着一种内敛的力量, 它在休养生息, 等待着下一个春天的到来。

正所谓“立冬补冬, 补嘴空。”立冬时节, 美食是人们抵御严寒的最佳慰藉。厨房里热气腾腾, 一家人围坐在一起包饺子, 煮羊肉, 欢声

笑语回荡在房间里。那白白胖胖的饺子, 包进去的不仅是鲜美的馅料, 更是浓浓的亲情。当饺子在羊肉汤锅中翻滚, 香气四溢, 就像冬日里的一把火, 温暖着每一个人的心。大家围在一起吃着饺子, 喝着羊肉汤, 尽情的用舌尖味蕾感受季节的轮换, 冬天也不仅仅只有寒冷的冬风, 也有大快朵颐的人间烟火气。

春生夏长, 秋收冬藏, 冬是蛰伏, 也是希望。立冬, 是冬之伊始, 它象征着收藏与蛰伏, 在这个节气里, 万物都在顺应自然的规律, 将生命的能量内敛。我们也应如这立冬的世界一般, 在寒冷的日子里, 沉淀自己, 积累能量。让我们在立冬的怀抱中, 尽情感受岁月的宁静与美好, 共同期待着下一个春暖花开。你, 准备好迎接冬天了吗?

感恩之心, 照亮前行之路

(德阳信息技术中心运维组 江波)在日常的点滴中, 我时常驻足, 心中涌动着一股暖流, 那是生命中那些给予我帮助与支持之人的深深感激。感恩不应局限于特定的节日, 而应成为我们生活的常态, 一种温暖人心的力量。

我要感谢那些不期而遇的陌生人, 他们的善意如同春日里不经意间飘落的花瓣, 虽轻盈却美好。一个简单的微笑, 一句鼓励的话语, 足以让我在困境中看到希望, 感受到人间的温情。这些短暂的相遇, 在我心中留下了永恒的印记。

家人, 是我永远的港湾。他们的爱如同夜空中最亮的星, 无论我身处何方, 都能照亮我前行的道路。父母的关怀如同细水长流, 滋养着我成长的每一步。他们的理解与包容, 让我在人生的旅途中, 无

论遭遇多少风雨, 都能找到心灵的慰藉。

同时, 我要感谢求学与成长道路上给予我指导与陪伴的老师与朋友。他们如同智慧的灯塔, 照亮我前行的道路, 让我在知识的海洋中勇敢探索。老师的教诲不仅传授了知识, 更教会了我面对生活的挑战; 朋友的陪伴让我的世界充满了欢笑与色彩, 他们让我的人生更加丰富多彩。

在工作中, 我同样感激那些并肩作战的同事。他们共同面对挑战, 分享成功的喜悦。他们的专业与敬业让我深受启发, 激励我不断提升自我。在困难时刻, 他们伸出援手, 给予我宝贵的建议与支持, 让我感受到团队的温暖与力量。

此外, 我也要感谢那些经历与挑战。它们让我学会了成长与坚强。每一次跌倒与爬起, 都让我更

加珍惜成功的滋味; 每一次失败与反思, 都让我更加明确自己的价值与方向。

在这个充满爱与感恩的时刻, 我愿将心中的感激深藏于日常之中, 铭记每一位曾经帮助过我的人。让我们在平凡的日子里不忘感恩之心, 用一颗温暖而真挚的心去感受世界, 让爱与感恩成为我们心灵深处的共鸣。心怀感恩, 温暖自我, 让我们将这份情感融入生活的每一个瞬间, 携手共创一个更加和谐与美好的明天。